

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Агроінженерія» другого (магістерського) рівня
зі спеціальності 208 «Агроінженерія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Сучасний стан розвитку АПК вимагає докорінних змін з підготовки фахівців, які володіють знаннями і вміннями вирішувати виробничі та інженерні завдання з урахуванням тенденцій розвитку галузі, економічного стану країни і світової економіки. Водночас, підготовка магістра за спеціальністю «Агроінженерія» має бути націлена на виконання виробничої діяльності зі застосування механізованих технологій виробництва, розробку на сучасній науковій основі і впровадження технічних, управлінських, організаційних та інших рішень, спрямованих на оптимізацію технологічної системи.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України та спрямована на одержання знань, що відповідають сучасним вимогам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» складена логічно і визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також освітня програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія».

В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 Агроінженерія повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Значне місце в Освітній програмі присвячено практичному вивченню та розробці новітніх енергозберігаючих технологій виробництва с.-г. продукції, сучасних технологічних процесів та машин для виробництва рослинницької та тваринницької продукції, її переробки та зберігання. Достатню увагу приділено транспортним засобам та с.-г. меліорації земель.

В освітньо-професійній програмі враховані потреби потенційних роботодавців - відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій. До навчального плану включені такі дисципліни, як: «Машиновикористання техніки в рослинництві», «Технічний сервіс мехатронних

систем», «Системи сучасних інтенсивних технологій», «Машиновикористання техніки в тваринництві», «Система точного землеробства», «Маркетинговий менеджмент», «Транспортний процес в агропромисловому комплексі», «Прикладні комп'ютерні технології», «Технологічні основи машинобудування», «Аналіз технологічних систем», «Методологія наукових досліджень», «Аграрний сервіс та інформаційне забезпечення», «Охорона праці в галузі та цивільний захист» та інші. Зазначені дисципліни дозволяють випускникам даної спеціальності бути конкурентоспроможними на ринку праці для підприємств сільськогосподарського напрямку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 208 «Агроінженерія» та може бути рекомендована для її практичного використання.

Рецензент:

декан механіко-технологічного факультету
Національного університету біоресурсів і
природокористування, д.т.н., старший
науковий співробітник

Вячеслав БРАТШКО

*Сидіше завідувач
проб. департаменту*



[Handwritten signature]